Кафе.

Ведущая: Здравствуйте, дорогие наши гости – те, кто не считает свои года, кто сохраняет бодрость, оптимизм, чувство юмора! Мы сегодня собрались здесь в этот прекрасный осенний день разгладить свои морщинки и на время забыть обо всех невзгодах и трудностях.

Ведущий: Сегодня праздник ваш,
От всей души Вас поздравляем,
Здоровья, счастья и прекрасных дней
В дальнейшей жизни Вам желаем.
Пусть радость светит Вам всегда,
Любовь родных пусть сердце греет,
Пусть стороной пройдет беда,
Здоровье подводить не смеет.

Ведущий: Прежде че мы ваши бокалы наполнятся напитками, а тарелки вкусными блюдами давайте дадим клятву:
Ведущий : Веселиться от души!  Все. Клянёмся! 
Ведущий: Танцевать до упада!  Все. Клянёмся! 
Ведущий : Смеяться и шутить!  Все. Клянёмся! 
Ведущий: Участвовать и побеждать во всех конкурсах.  Все. Клянёмся! 
Ведущий :  Делить радость победы и полученные призы с друзьями. 
Все. Клянёмся! Клянёмся! Клянёмся!

Играет музыка…

Ведущий: Попросим вас немного отвлечься от трапезы и провести небольшой конкурс.

1. Конкурс: Сейчас мы вместе с вами выберем генерала напитков. 
В зависимости оттого, что наливают, она может называться «генерал».
«Генерал водки» Сделать один глоток, один раз вытереть пальцем (жест гусара!) воображаемые или наличествующие усы, один раз пристукнуть рюмкой о стол, один раз топнуть ногой.
«Генерал вина» Сделать два глотка, дважды вытереть пальцем усы, дважды пристукнуть рюмкой о стол, дважды топнуть ногой.
«Генерал лимонада » Сделать три глотка, трижды вытереть пальцем усы, трижды пристукнуть рюмкой о стол, трижды топнуть ногой! 
«Генерал воды» Сделать четыре глотка, четыре раза вытереть пальцем усы, дважды пристукнуть рюмкой о стол, четыре раза топнуть ногой.

Играет музыка…
Ведущий: А сейчас мы предоставляем слово  Поломошновой Ларисе Петровне.

Песня:

2. Конкурс: А сейчас мне понадобится от всех присутствующих в этом зале игроков по одному предмету. Это могут быть носовые платки, зажигалки, расчески или пудреницы. Одновременно на заранее подготовленных листках участники то есть вы пишете несложные задания. Это может быть пожелание выполнить некое несложное действие, например, рассказать анекдот или с выражением прочитать короткое стихотворение.
Далее я помещаю предметы в коробку, а записки с желаниями складываются в стопку и тасуются на манер игральных карт.
Когда все готово, игра начинается. Ведущий извлекает из коробки предмет и одновременно достает из пачки задание. Владелец предмета встает, и ему зачитывается содержание листка. 

Играет музыка…

Ведущий: Предлагаем  немного потанцевать.
Песня:
Песня:

3. Конкурс: Пока вы танцевали, мне передали вот этот красивый пакет (показывает). На нем написано: «Для самого высокого». Давайте очень быстро и честно определим, кто здесь самый высокий, и вручим ему этот сюрприз (определяют самого высокого участника).
Я с удовольствием передаю вам этот пакет и прошу ответить мне, когда человек получает подарок, он сразу его рассматривает или откладывает на потом эту приятную процедуру?
Ведущий: Открываем пакет!...
Достает из него другой, поменьше, на котором написано «Самому светловолосому».
Ведущий: Что написано на пакете, который был внутри? А мы сейчас определим, кто в этой компании самый светловолосый! Присутствующие определяют самого светловолосого гостя. Ведущий вручает ему пакет, из которого участник достает еще один с надписью - «Тому, у кого самая тонкая талия». Мне очень трудно будет найти хозяина этого пакета, потому что за этим столом большое количество претендентов. Спор разрешит вот эта веревочка, с помощью которой мы определим обладателя самой тонкой талии.
Гости с шутками определяют победителя, который вскрывает пакет и достает из него еще один с надписью «Самому невысокому». Затем появляется пакет с надписью «Человек с хорошим настроением». Все, кто получает пакеты, получают в подарок календари. 

Ведущий: Желаем всем, кто держал в руках этот пакет, чтобы каждый день года приносил вам удачу. Внимательно следите за датами календаря, обведите сегодняшнее число и не забудьте ровно через год поздравить друг друга с днем Мудрости и вновь встретиться с нами.

Ведущий: Предлагаем вам сесть немного отдохнуть и повспоминать песни
4. Конкурс: В шапке по кругу передаются записки, в которых написаны слова на различную. Тот, кто вытащит записку, должен спеть песню, в которой встречается данное слово.

Песня:

Ведущий: Ох, как годы мелькают, словно кадры в кино, 
Вроде было недавно, оказалось давно, 
Огорчаться не надо, жизнь прекрасна всегда. 
Пусть вас годы не старят, пусть вас беды не гнут. 
Пусть здоровье и счастье с вами рядом идут!
Музыкальный подарок. 

Ведущий: Столько прожито лет, их не надо считать,
В этот радостный день мы хотим пожелать
Не болеть, не стареть, не грустить, не скучать
И еще много лет с нами праздник встречать!


Конец.
«Веретено»
Итак, в качестве реквизита нам понадобятся деревянные палочки для шашлыка (продаются в каждом супермаркете) и суровая нить.
Желающие посоревноваться в мастерстве получают по палочке и по катушке суровой нитки. Затем по сигналу они начинают наматывать нить на палочки. Соревнование длится пять минут. За это время любая из прабабушек перемотала бы довольно удобную нитку с катушки целиком. В наше время мало кто способен на такое. Значит, оценивается количество нити, которое участники успели намотать. Выигрывает тот, кто успел намотать больше.

«Лучшая доярка»
Итак, реквизит. В качестве реквизита понадобится крепкая резиновая перчатка (медицинские латексные не подойдут, слишком быстро рвутся). Это может быть перчатка для мытья посуды или уборки.
Наполняем перчатку водой, а в пальцах иголкой прокалываем отверстия. Вымя готово, остается лишь приступить к дойке. Казалось бы, что здесь сложного? Но доить нашу корову предстоит в рюмочку.
Выигрывает тот, кто быстрее всех надоит рюмку молока.

«Болото»
Вы никогда не переходили через болото? Можно попробовать это в игровой форме! Разделитесь на две команды. Перед каждой разверните ленту туалетной бумаги. У вас всего 30 секунд, чтобы пробежать по узкой дорожке на безопасную территорию. Один неосторожный заступ влево или вправо - и участник "тонет в болоте".
Получите начальные взносы! (Парам выдаются "деньги-фантики") Банками для ваших вкладов могут служить карманы, лацканы и все укромные места на теле и одежде молодого человека. Постарайтесь как можно быстрее оформить свои вклады, открыть как можно больше банков. Приготовились, начали!"


